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1. Aanleiding 

In opdracht van het Wetenschappelijk Onderzoek- en Datacentrum (WODC) heeft 

Regioplan in samenwerking met het Nederlands Instituut voor Criminaliteit en 

Rechtshandhaving (NSCR) een evaluatie uitgevoerd van een nieuwe werkwijze 

voor de hulpverlening aan slachtoffers van seksueel geweld. Deze evaluatie 

onderzoekt de ervaren meerwaarde van de nieuwe werkwijze in de ondersteuning 

aan slachtoffers van seksueel geweld vanuit het perspectief van uitvoerende 

professionals en vanuit het perspectief van slachtoffers en naasten. Dit rapport 

wordt op 7 juli 2026 gepubliceerd.  

 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om het rapport nu met een korte aanbiedingsbrief aan de 

Tweede Kamer te verzenden. Op 9 juli a.s. wordt op basis van onder andere dit 

rapport een ambtelijk besluit genomen over het vervolg. Om die reden wordt 

voorgesteld de Tweede Kamer na de zomer te informeren over dit besluit en 

daarbij tevens een uitgebreide reactie te geven op het rapport.  

 

3. Politieke context 

• Vanuit de TK is er al een tijd de roep om een ‘gezamenlijk entrée’.1 Ook vanuit 

de praktijk zelf wordt dit idee ondersteund. Aan deze wens wordt invulling 

gegeven met deze werkwijze.  

• De werkwijze sluit daarnaast ook aan bij de t.b.v. het WGO ingediende en 

daarna aangenomen motie en kamervragen van het Lid Coenradie.2  

• Het versturen van een beleidsreactie alsook een uitspraak over het vervolg op 

de praktijktest is toegezegd in de eerste voortgangsbrief Meerjarenagenda 

Slachtofferbeleid 2025-2028 die op 30 juni jl. aan de Tweede Kamer is 

verzonden.   

 

4. Vervolg 

De Tweede Kamer zal na de zomer worden geïnformeerd over het vervolg.  

           

5. Toelichting 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 
1 Verschillende moties, initiatiefnota’s en kamervragen o.a. van de leden Van der Werf (D66) en Mutluer (PRO) 

hebben hiertoe opgeroepen. 
2 Kamerstukken II, 2025-2026, 33587, nr. 182. 

 


